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Τσιόδρας: “Ευχαριστούμε την Εκκλησία και τους 
πιστούς”
/ Επικαιρότητα

Ο εκπρόσωπος του υπουργείου Υγείας, λοιμωξιολόγος Σωτήρης Τσιόδρας 
ανακοίνωσε το απόγευμα της Μεγάλης Πέμπτης 15 νέα κρούσματα 
κορωνοϊού στη χώρα μας, με τον συνολικό αριθμό να φτάνει στα 2.207.

Σύμφωνα με τον κ. Τσιόδρα, το τελευταίο 24ωρο καταγράφηκαν τρεις θάνατοι με 
τον συνολικό αριθμό των νεκρών στην Ελλάδα να φτάνει τους 105.

Ο κ. Τσιόδρας στάθηκε στην έννοια της βιωματικής πίστης και έκανε 
αναφορά σε μια επίσκεψη που είχε πραγματοποιήσει στο Άγιον Όρος ως 
φοιτητής και τη συνομιλία του με ένα Γέροντα.
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“Όταν πριν 30 χρόνια πήγα σαν φοιτητής στο Άγιον Όρος, ένας μοναχός μου είπε 
πως η αρετή του ανθρώπου δεν είναι πλυμένα ρούχα που τα κρεμάμε στο μπαλκόνι. 
Η πίστη είναι εσωτερικό βίωμα, στάση ζωής. Πρέπει να ευχαριστήσουμε την 
Εκκλησία και τους πιστούς, που αδελφωμένοι ακολουθούν τις υποδείξεις 
των Αρχών για την προστασία της υγείας όλων μας. Αποδεικνύεται πως όλη 
η προσπάθεια αξίζει τον κόπο. Εγώ σ’ αυτές τις περιστάσεις παίρνω το 
παράδειγμά μου από τα μικρά παιδιά. Που κι αυτά υπομένουν μαζί μας και ζουν με 
τις δικές μας εμπάθειες. Ένα από αυτά, ο Νίκος, έγραψε πως θα μας συγχωρέσει 
ακόμη κι αν πάνε στραβά τα πράγματα. Γι’ αυτά τα παιδιά που ξέρουν να 
συγχωρούν, μπορούν να μας δώσουν μια χρήσιμη συμβουλή”.
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Χαρδαλιάς: “Αύριο, δε θα πάμε στην περιφορά του Επιταφίου”

«Αύριο, δε θα πάμε στην περιφορά του Επιταφίου». Τα κοιμητήρια θα παραμείνουν 
κλειστά, υπενθύμισε ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης 
Κρίσεων, κ. Νίκος Χαρδαλιάς, κατά την ενημέρωση της Μεγάλης Πέμπτης 16ης 
Απριλίου 2020.

Τον διπλασιασμό των προστίμων και την αφαίρεση των πινακίδων για όσους δεν 
τηρήσουν την απαγόρευση κυκλοφορίας το Μεγάλο Σάββατο και την Κυριακή του 
Πάσχα, ανακοίνωσε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς.

Το συγκεκριμένο μέτρο θα ισχύσει από τις 21:00 το Μεγάλο Σάββατο μέχρι τα 
μεσάνυχτα της Δευτέρας του Πάσχα προς Τρίτη. Ο κωδικός Β4 (παροχή βοήθειας 
σε άτομα που έχουν ανάγκη) θα ελέγχεται σαρωτικά σε όλη την χώρα.

«Ένας στους 10 δηλώνει εμμέσως πως δεν θα ακολουθήσει τις οδηγίες. Είναι 
λίγοι, είναι ελάχιστοι αλλά κινδυνεύουν να καταστρέψουν την προσπάθειά μας. 
Επαναλαμβάνω: Οι μετακινήσεις επιτρέπονται για πολύ συγκεκριμένους λόγους», 
τόνισε ο κ. Χαρδαλιάς αναφερόμενος στα ευρήματα σχετικής δημοσκόπησης.
«Εννέα στους 10 συμπολίτες μας θα ακολουθήσουν τις οδηγίες, τους 
ευχαριστούμε» πρόσθεσε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας.

Ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας τόνισε ότι 9 στους 10 πολίτες 
δηλώνουν ότι θα γιορτάσουν με βάση τους κανόνες αυτές τις Άγιες 
ημέρες.

«Τους ευχαριστούμε. Αποδεικνύουν ότι η αγάπη προς την πατρίδα και τον 



συνάνθρωπο είναι πραγματική» και έκανε λόγο για «επίδειξη ξεχωριστής επιμονής 
και υπομονής, ευθύνης και καρτερικότητας· σε λίγες ημέρες με καμάρι θα λένε ότι 
η Ελλαδα νίκησε τον αόρατο εχθρό με εκείνους μαχητές. Αποδεικνύουν 
παγκοσμίως το φιλότιμο και των Ελληνων και αποδεικνύουν ότι οι Ελληνες ξέρουν 
να μάχονται».

«Αύριο, Μεγάλη Παρασκευή, δε θα πάμε στην περιφορά του Επιταφίου». Τα 
κοιμητήρια θα παραμείνουν κλειστά, υπενθύμισε ο Υφυπουργός Πολιτικής 
Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, κ. Νίκος Χαρδαλιάς, κατά την ενημέρωση 
της Μεγάλης Πέμπτης 16ης Απριλίου 2020. «Οι λειτουργίες αυτές τις ημέρες θα 
συνεχίζουν να γίνονται δίχως την παρουσία πιστών».

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>


